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ATA DA REUNIÃO DO DIA: 09/11/2021          22ª Reunião do Ano Rotário       494ª da história do Clube 

PAUTA: Presidente e Ex-Presidente Associação das Senhoras de Rotarianos de Curitiba 

LOCAL: Restaurante Rabo de Peixe - Av. Pres. Getúlio Vargas, 1939 - Água Verde  HORÁRIO: 12 horas 

PRESIDENTE: Dionísio Olicshevis  SECRETÁRIA: Patrícia Cury   PROTOCOLO: Liliane Aquino 

 
PRESENTES (19) 

Associados(as) (17 de 30 – 57%) (presentes em negrito) 
Bruno Jordão Filho 
Carlos Antônio de Pieri 
Carlos Gustavo Pacheco 
Ciro Nestor Leviski 
Cleângela Rosani Busanello 
Dalton Roberto Bastos Ortiz 
Devonsir Reinaldo Wisniewski Junior 
Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01) 
Elizeu Francisco da Silva 
Eriton Nunes Costa 
Fabiane Lara Villa 
Ivo Moreira de Araújo 
Jean Xavier Villa Filho 
João Alexandre Santos Junqueira da Silva 
Juliana Guimarães Sá 
Kelly Cordeiro Spena 
Liliane Bezerra de Aquino 
Luciana Olicshevis 
Luciano Vieira do Santos 
Luiz Carlos Maggi 
Marcos Roberto Rockenbach 
Maria Goret Lovack 
Maria Luzita de Faria 
Miguel Francisco Ferreira 
Milton Luiz Bauer Andretta 
Patrícia Cury Dias Baptista 
Regina do Rocio Cordeiro Damazio 
Samanta Daliana Golin Pacheco 
Sara Bonfim Moreira de Araujo 
Wania Viana Domiciano 
 

Convidados(as) (9) 
- Cyro Dias Baptista (pai da Patrícia) 
- Evandro (convidado do Dionísio), gestão empresarial na Única Contabilidade, especializada no setor de transportes.  
- Evelyn Nascimento – Presidente 2019/21 da Associação de Senhoras de Rotarianos de Curitiba 
- Júlia (neta da Luciana e Dionísio) 
- Idalina Andretta (esposa do Milton) 
- Jean (irmão da Michele, convidado do Dionísio) 
- José Lima (convidado do Dionísio), trabalha no setor imobiliário, já foi rotariano do R.C. de Curitiba Cristo Rei. 
- Jussara Godoi – Presidente 2021/22 da Associação de Senhoras de Rotarianos de Curitiba 
- Michele Cristina Rischike – convidada do Dionísio 
- Pedro Henrique Araujo – convidado do Dionísio 
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- Vitor (filho do José Lima, convidado do Dionísio) 
 

REFLEXÃO MOTIVACIONAL – Feita de forma espontânea pela Regina 
 
INSTRUÇÃO ROTÁRIA – Regina proferiu sobre o tema do mês de novembro: Fundação Rotária. 
 
PROTOCOLO – Liliane Aquino fez homenagem ao Dia do Sorriso, celebrado em 06/11. 
 
SECRETARIA – Patrícia solicitou que os associados presentes assinassem o “Protocolo de Entrega de Via e Ciência do 
Edital de Convocação da 11ª Assembleia Extraordinária do Rotary Club de Curitiba Fraterna”. 

 
TESOURARIA – Eriton apresentou o resultado da feijoada, no valor de R$ 5.099,79. 
Dionísio afirmou que com os recursos arrecadados, na festiva na casa da Samanta e Carlos e também com a venda dos 
temperos, feitos pelo Marcos, será possível realizar o que foi planejado para o presente ano rotário. 
 
PROJETOS HUMANITÁRIOS – Luzita 

Explicou a importância dos projetos do Rotary para a comunidade e divulgou os projetos do Fraterna em andamento:  

- Biju e Projeto Corte e Costura na ONG Um Lugar ao Sol 

- Plantio de Árvores na Escola Getúlio Vargas  

- Ensino de Culinária na Casa de Acolhimento de Meninas 

- Palestra sobre IST's (Infecções Sexualmente Transmissíveis), ministrada por Samanta, Carlos e Cleângela, na Casa de 
Acolhimento de Meninas, na Escola Getúlio Vargas e na ONG Um Lugar ao Sol. 

- Doação de instrumentos musicais para a fanfarra do Colégio Getúlio Vargas, com recursos da Fundação Júlio Moreira 

- Jardim e horta no Colégio Estadual para Surdos Alcindo Fanaya Junior 

 

ORDEM DO DIA: 

Manifestação da Presidente 2021/22 da Associação das Senhoras de Rotarianos de Curitiba, Jussara Godoi. 

- Agradeceu o convite e expressou que seu coração é voltado para o trabalho voluntário. 

Manifestação da Ex-Presidente 2019/21 da Associação das Senhoras de Rotarianos de Curitiba, Evelyn Nascimento. 

- Agradeceu o carinho e proferiu que faz parte da história da Associação, a qual existe há 56 anos e conta com sede 
própria na Rua Desembargador Isaías Bevilaqua, 106 – Mercês. 

- Alguns clubes de Rotary fazem suas reuniões na sede da Associação. 

- Há muitos anos, as associadas trabalham de forma voluntária em prol de pessoas que tiveram poliomielite; já que 
ficam com a musculatura flácida, para elas a Associação fornece próteses e órteses, como: cadeiras de rodas, muletas, 
perucas, andadores para idosos, ortopédicos infantil e adulto, tipoias, palmilhas, coletes ortopédicos, cadeiras de 
banho. Esses podem ser doados ou emprestados. 

- Também confeccionam próteses de mama, feitas com material específico, com o peso e tamanho orientados pelos 
médicos, e são colocadas dento do sutiã. 

- Enxovais para bebês e panos de prato são outros produtos confeccionados pelas associadas. 

- Fez um convite para que todos conheçam a sede trabalho desenvolvido. 

 

 

Lida e aprovada em 11-11-2021 

 

                 Dionísio Olicshevis                           Patrícia Cury 

Presidente Secretária 


